令和5年3月
会員各位
会費改定のお願い

拝啓　時下ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。平素より当施設をご愛顧いただき誠にありがとうございます。また、継続的な新型コロナウイルス感染防止対策にご理解ご協力を賜り、厚く御礼を申し上げます。

さて、当クラブではこれまでも徹底した経費削減に取り組んでまいりましたが、昨今の原材料価格、エネルギーコスト等の上昇、また慢性的な人員不足に伴う従業員の確保についても経営環境は厳しさを増しております。
つきましては今後、当クラブにおけるサービスを維持向上させていくため、誠に勝手なお願いではありますが、月会費価格の改定をさせていただくことになりました。

会員の皆さまには、更なるご負担をおかけすることになり、誠に恐縮ではございますが、会員の皆さまに運動習慣を継続していただけるように、安全で安心な施設やご利用環境を提供するとともに、より一層のサービス向上に努めてまいります。何卒ご理解いただけますようお願い申し上げます。
敬具
記
【会費改定月日】
　2023年5月分（2023年4月27日口座振替）より変更させていただきます。
　
　※各種変更をご希望の際はお手数でございますが、2023年4月15日（土）までにフロントにてお手続きをお願いします。
　
【会費改定に伴うご負担増加額】
　全会員種別（個人）　一律+500円（税込+550円）

※ご不明点等ございましたら店舗までお問合せ下さいますようお願いいたします。
フィットネスクラブ　レフコ岡山店
マネージャー　山下　大輔
  電話番号：0120 – 276 – 206
休館日：毎週木曜日
